



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Найти и обезвредить»



Ежегодно в нашей стране пропадают тысячи людей. Среди них не только взрослые, которые обладают хотя бы минимальным набором знаний и умений для спасения. Нередки случаи, когда исчезают беззащитные дети, не способные дать отпор злоумышленнику и найти дорогу домой.

Задача следователей, криминалистов и экспертов Следственного комитета России – распознать малейшие признаки совершенного преступления, установить маршрут перемещения пропавшего, распутать замысел похитителя. Совершенно ясно всегда лишь одно – надо непременно найти исчезнувшего человека и постараться избежать трагедии. Для этого офицеры ведомства незамедлительно проводят неотложные следственные действия, организовывают поисковые мероприятия, привлекают и координируют волонтеров, выявляют цифровые следы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следователи Следственного комитета Российской Федерации - не просто профессионалы, выполняющие свой служебный долг. Они чуткие и отзывчивые люди, не способные оставаться равнодушными к чужой беде. Применяя весь арсенал имеющихся средств и методов, они прилагают максимальные усилия для того, чтобы найти пропавших и добиться заслуженного наказания для виновных в их безвестном исчезновении.

Реальные истории из следственной практики, воспоминания очевидцев, комментарии экспертов – обо всем этом новый документальный фильм «Найти и обезвредить», созданный Фондом национального кино «Патриот» при участии Следственного комитета Российской Федерации.

Смотрите в субботу 25 ноября в 17:05 и в воскресенье 26 ноября в 16:05 по московскому времени на телеканале «Россия 24».

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1844244>